
HITY / KVĚTEN

Nabídka je platná od 1. 5. do 31. 5. 2022 - Akční ceny bez DPH - bez možnosti další slevy! Tisková chyba vyhrazena. 
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KABELOVÁ SPONA
•• 100 ks v balení

od 70 Kč

Černá
Obj. číslo: Popis: Cena:
1000686044 145/3,5 mm 108 Kč
1000686045 195/4,7 mm 105 Kč
1000865037 200/2,5 mm 70 Kč
1000865040 200/3,6 mm 108 Kč
1000686046 285/4,7 mm 140 Kč
1000865038 292/3,6 mm 133 Kč
1000686047 360/4,7 mm 140 Kč
1000590036 430/4,8 mm 245 Kč
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VALUE FIT XENONOVÁ 
VÝBOJKA
Xenonové výbojky Hella Valuefit patří  
mezi ekonomické řady dílů se zaměřením 
na kvalitu.

Obj. číslo: 
1002946752 - D1S - 579 Kč
1002944000 - D2S - 376 Kč
1002941194 - D3S - 757 Kč

od 376 Kč

KULATÝ PRACOVNÍ LED 
SVĚTLOMET VALUEFIT 
•• 4 LED diody
•• Světelný výkon: 500 lumenů
•• Rozměry: 84x135x65 mm

Obj. číslo: 
1001190962

646 Kč

ZÁSTRČKA  
DO ZAPALOVAČE 
Zástrčka do zapalovače pro větší zatížení 
max. 24 V/16 A.

Obj. číslo: 
1000684424

99 Kč
IZOLAČNÍ PVC PÁSKA 
•• Teplotní odolnost: -10 až 105 °C
•• Šířka: 15 mm
•• Délka: 10 m

Obj. číslo:
1000866235

14 Kč
ZÁSTRČKA PŘÍVĚSU
Zástrčka s 13 pólovými konektory ISO 
11446 v černém plastovém provedení  
s pryžovým těsněním, převlečnou maticí 
a bajonetovým uzávěrem.

Obj. číslo: 
1000686191

280 Kč

VÝSTRAŽNÝ MAJÁK K-LED 
NANO 
Navzdory kompaktním rozměrům zajišťuje 
nadprůměrnou intenzitu světla. Dosud 
nejmenší homologovaný výstražný maják 
HELLA generuje prostřednictvím blikajícího 
světla žlutý výstražný signál s velkým 
dosahem. 
Konstrukce majáku je pro pevnou montáž.

Obj. číslo: 
1001985931

860 Kč
360° VÝSTRAŽNÉ SOS 
SVĚTLO 
Mimořádně kompaktní světlo vás přesvědčí 
efektem „2 v 1“: Žluté 360° výstražné světlo 
zajišťuje vyšší bezpečnost v případě nouze, 
s bílým světlem toho zase víc uvidíte.

Obj. číslo:
1001990270

375 Kč

HALOGENOVÁ ŽÁROVKA
Žárovky do předních světlometů.
•• 12 V

od 16 Kč

Obj. číslo: Popis: Cena:
1001115718 H1, 55W, P14.5S 20 Kč
1000967023 H3, 55W, PK22S 16 Kč
1000685153 H4, 60/55W, P43T 25 Kč
1000685035 H7, 55W, PX26D 33 Kč
1000685147 H11, 55W, PGJ19-2 64 Kč
1000584871 H13, 60/55W, 

P26,4T
120 Kč
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RÁZOVÝ UTAHOVÁK S KLOUBEM
•• Krátká, kompaktní, zahnutá konstrukce - jen 70 mm
•• Max. povolovací moment: 550 Nm
•• Max. utahovací moment: 450 Nm
•• Spotřeba vzduchu 113 l/min.
•• Odvětrání přes rukojeť směrem dolů
•• Obsluha jednou rukou pro leváky a praváky
•• Výkonný dvou-kladívkový úderník
•• Průměr hadice (doporučeno): 10 mm
•• Pracovní tlak: 6,3 bar
•• Rukojeť s izolací vůči chladu

Obj. číslo: 
1001822655

4 509 Kč
SADA HLAVIC NA KOLA
S plastovou vložkou na ochranu povrchů 
šroubů kol. Plastové pouzdro (vyměnitelné) 
na ochranu disků při nasazování šroubů 
kol. Plastová pouzdra jsou barevně 
kódovaná. S otvorem pro pojistný kolík 
nebo zajišťovací pružinu a drážku pro 
O-kroužek.
•• Velikosti klíčů: 17, 19, 21 mm
•• Dlouhé provedení

Obj. číslo: 
1001248075

1 012 Kč sada 3 ks
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KLEŠTĚ NA HADICOVÉ SPONY CHLAZENÍ S LANKEM
•• Ovládání samoupínacích pružinových a prostorově úsporných svorek v oblasti chladicího
a topného systému

•• Plastem opláštěné, polopružné bowdenové táhlo
•• Bowdenové táhlo umožňuje práci bez vedení rukou
•• Posuvné vedení s integrovanou napínací pružinou a nastavitelnou oboustrannou deskou
•• Snadné ovládání díky automatické vícenásobné aretaci
•• Rukojeť s povrchovou úpravou máčením

Obj. číslo: 
1001250406

3 037 Kč

VIDEO-ENDOSKOP S PŘEPÍNACÍ SONDOU
Kvalitní videoendoskop HAZET s připínací sondou o průměru 4,9 mm, obládací konzole, 1 m kamerový kabel, vše v plastovém kufru. Mikro objektiv 
a LED světelné zdroje. Přepínací funkce směru pohledu 90°+0°. Okamžité přehrání videa nebo fotografií na TFT monitoru. Datum a čas. Automatické 
vypnutí pro úsporu energie. Vylepšené rozlišení. Lepší spojení mezi sondou. Single-hand provoz multifunkčního panelu. Vše v jednom: živé video - 
nahrávka - replay na TFT displeji!

Sonda 2. generace
•• Změněná pozice boční LED pro lepší
osvětlení při funkci 90°

•• Zlepšený světelný tok LED
•• Zjednodušená obsluha
•• Lepší kvalita opláštění sondy

Obj. číslo: 
1001250614

14 805 Kč

Součást dodávky:
•• Ovládací konzole
•• Hák s magnetem
•• SD karta s kapacitou 4 GB
•• 4 x AA baterie
•• Dodává se v plastovém kufříku

RÁZOVÝ UTAHOVÁK 1/2“  
S KOLÍKOVÝM ÚDERNÍKEM
•• Max. utahovací moment: 750 Nm
•• Max. povolovací moment: 850 Nm
•• Průměr hadice : 10 mm
•• Pracovní tlak: 6,3 bar
•• Spotřeba vzduchu: 127,4 l/min.
•• Váha: 2,6 kg

Obj. číslo: 
1001249366

3 596 Kč

DÍLENSKÉ LEHÁTKO 
•• Polstrovaná plocha pro ležení
•• Snadno se čistí
•• Zatížení až 150 kg
•• Rychlá a jednoduchá změna
z lehátka na sedačku

•• Robusní a stabilní provedení, rám
z ocelových trubek, ø kol 63 mm

•• Rozměry - lehátko: 1198x450x130mm
•• Rozměry - sedačka: 300x310x420 mm

Obj. číslo: 
1001246438

2 336 Kč
RUČNÍ OBLOUKOVÁ PILA 
NA KOV
•• Křídlový šroub k upnutí pilového listu
•• S 1 pilovým listem
•• Pro pilové listy 300 mm

Obj. číslo: 
1001247656

803 Kč
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DVOURAMENNÝ STAHOVÁK
•• Nitridované vřeteno - velmi tvrdé
•• Bezúdržbové - není nutný žádný olej
•• Použití jako vnější i vnitřní stahovák
pomocí jednoduchého přestavení háků

•• Rychlé, bezproblémové nastavení a
přizpůsobení díky rychloupínání

•• Masivní stahovák kovaný v zápustce
•• Nastavovací stupnice pro stejnoměrné
usazení tažných háků

Obj. číslo: 
1001246794

2 259 Kč
OFUKOVACÍ PISTOLE
•• Pro rychlé odstranění špon nebo jiných
cizích těles.

•• Hliníkové pouzdro, volitelná přípojka
vzduchu na hlavici.

•• Maximální tlak: 10 barů
•• Vč. délka trysky:
112 mm

Obj. číslo: 
1001410806

323 Kč
PLNÍCÍ PUMPA 0,5 L
•• Objem náplně: 500 ml
•• Hadice s vnitřním průměrem: 9,5 mm
•• Hadice s vnějším průměrem: 12,5 mm
•• Těsnění NBR
•• Pro motorové oleje s viskozitou od 30
do 68

•• Není vhodné pro kyselé (erozivní) kapaliny

Obj. číslo: 
1001247006

313 Kč

KLÍČ IMBUS S KULIČKOU 
NA OLEJOVÉ VANY VW
•• Snímač klepání u motoru V6 (8 mm)
•• Extra dlouhé provedení
•• S kulovou hlavou
•• S rýhováním
•• DIN 3124, ISO 2725-1

Obj. číslo: 
1001248013

550 Kč
KLÍČ NA OLEJOVÝ FILTR
•• Manipulace s olejovým filtry a víky krytu olejového filtru
•• 14hran - 74,4 mm
•• Pohon 10 = 3⁄8“, resp. vnější šestihran 27 mm
•• Pro filtry MANN a KNECHT ∙ OPEL filtry Longlife např. pro MERCEDES-BENZ OA s 2,2 l CDI
motorem ∙ M 102 ∙ M 103 ∙ M 104 ∙ M 110 ∙ M 111 ∙ M 119 ∙ M 120 ∙ M 613 ∙ Sprinter 2,2
l Turbo r.v. 2006, AUDI A4 2,0 r.v. 2002 ∙ A4 4vál. benzinový motor r.v. 12/2007 BMW OA ∙
BMW motocykl ∙ modely K = K 75-1100 LT ∙ model řada F a K VW Passat 1,9 TDI čerpadlo
tryska ∙ Passat B7 1,4 ∙ 1,8 ∙ 2,0 l TSI ∙ Golf Plus 2,0 r.v. 2005 ∙ Golf 6 1,6 l a 1,2/1,4/1,8/2,0 l
TSI ∙ Golf 7 1,2 -1,4 l TFSI ∙ Polo 5 1,2l – 1,4l TSI ∙ Tiguan r.v. 2007 1,4l TSI (110kW) 2,0l TSI
a také FORD ∙ OPEL ∙ PORSCHE ∙ PEUGEOT ∙ CITROËN ∙
RENAULT ∙ NISSAN ∙ TOYOTA ∙ MAZDA atd.

Obj. číslo: 
1001247575

378 Kč

SADA HÁKŮ
•• Bezpečné zavěšení demontovaných
součástí, např. brzdových sedel,
zabraňuje poškození brzdových hadiček,
vedení atd.

•• Univerzálně použitelná
•• Průměr háku: 7 mm
•• Povrch: lakováno máčením

Obj. číslo: 
1001555568

248 Kč
STAHOVÁK KULOVÝCH 
KLOUBŮ
•• Vytlačení čepů kulových kloubů na tyčích
řízení, stabilizátorech atd. u nejběžnějších
značek vozidel

•• Velký rozsah upnutí díky plynulému
přestavení výšky a otáčení spodního dílu

Obj. číslo: 
1001246754

1 588 Kč
KLEŠTĚ NA SPONY 
MANŽET POLOOS
Ovládání plynulých upínacích spon bez 
oček, např. pro manžety náprav u vozidel 
VW, AUDI, MERCEDES-BENZ  
a TOYOTA

Obj. číslo: 
1001250388

1 252 Kč
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VYTAHOVACÍ DRŽÁK  
PRO NÁSTRČNÉ KLÍČE
•• Vytahovací díl je plně kovaný
•• Pro hlavice nástrčných klíčů
série HAZET 900

•• Povrch: chromovaný

Obj. číslo: 
1001248586

757 Kč
MONTÁŽNÍ PÁKA
•• Montážní paka s optimálním tvarem
a plastovou ochrannou objímkou
speciálně navržená pro
pneumatiky s nízkým profilem
nebo pro pneumatiky Runflat

•• Zamezení poškození pláště
pneumatiky

•• Plastová ochranná objímka
zabraňuje poškrábání ráfku
a chrání před sklouznutím

•• Celková délka: 535 mm
•• Šířka: 30 mm

Obj. číslo: 
1001349270

1 041 Kč
JEMNOZUBÁ RÁČNA 1/4“
•• Jemnozubá přepínací ráčna 120 Nm
•• Délka: 116 mm
•• Chrom-vanadium ocel, pochromovaná

Obj. číslo: 
1001595426

951 Kč

SADA OČKO-PLOCHÝCH 
KLÍČŮ
•• 7-24 mm

Obj. číslo: 
1001249362

4 297 Kč 16 ks

PNEUMATICKÝ 
PŘIMAZÁVAČ
•• Použitelné u většiny motorového
pneumatického nářadí

•• Možnost dodatečného plnění, plnicí
množství 28 ml

•• Kompaktní provedení – k upevnění přímo
na nástroji

•• Vzduchová přípojka vstup/výstup:
rychlospojka 7,2 mm typ 1/vnitřní
závit 12,91 mm (1⁄4“)

•• Pracovní tlak: 6 bar

Obj. číslo: 
1001913839

314 Kč
SADA ŠROUBOVÁKŮ 
HEXANAMIC
•• Neklouzavá 3komponentní rukojeť
HAZET – pro vysoký přenos síly

•• Povrch: chromováno
•• Klasický šroubovák – rovný 0.8x4, 1x5.5,
1.2x6.5

•• Křížový PH 1, PH 2

Obj. číslo: 
1001249348

617 Kč

RUČNÍ PERTLOVAČKA
•• Pro standardní brzdové trubky 4,75 mm
(3/16“)

•• Ohýbání podle DIN (Convex)
•• Vhodná pro montáž přímo
na vozidle, obzvlášť vhodná
pro trubky měď/nikl

Obj. číslo:
1002879923

907 Kč
SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ NA BRZDY
•• Sada na opravu brzdových třmenů
•• Použití: Audi, BMW, Ford, Mercedes Benz a VW
•• Pohon 1/4“: nástrčná hlavice H9 x 24 mm
•• Pohon 8/3“: nástrčná hlavice H7 x 24 mm
H7 x 65 mm H7 x 92 mm H8 x 24 mm
H9 x 50 mm H11 x 100 mm

•• Pohon 1/2“: nástrčná hlavice:
vnitřní šestihran 10 mm, 10 x 38 mm,
pětihran 12,5 x 38 mm, pětihran 14 x 38 mm

Obj. číslo:
1003125956

1 025 Kč 18 dílů
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TESTER BRZDOVÉ 
KAPALINY DOT 3
•• Použití:  DOT3 -DOT4 -DOT5.1
•• Měří obsah vody a tím i
vhodnost brzdové kapaliny.
Jednoduché a přehledné
zobrazení výsledků měření
pomocí LED diod

•• Napájení: 1 x AAA baterie
součástí balení

•• Pouzdro: nerozbitné
a odolné proti kyselinám

•• Hmotnost: 40g

Obj. číslo:
1003126233

471 Kč

PILNÍK
Úzký plochý pilník se speciálním řezem 
na jedné straně pro čištění hřídelí obložení 
nebo vedení obložení na brzdových 
třmenech.

Obj. číslo:
1002813686

181 Kč

PNEUMATICKÝ PŘÍSTROJ PRO ODVZDUŠNĚNÍ 
A ODSÁVANÍ HYRAULICKÝCH BRZD
•• Nádoba: 0,75 l
•• Provozní tlak: 6-8 bar
•• Průhledná hadička pro vizuální kontrolu

Obj. číslo:
1002876560

700 Kč

AKU ÚHLOVÁ BRUSKA 18 V SET 125 MM 
•• Součástí dodávky klíč na výměnu kotoučů, ochranný kryt, boční rukojeť
•• Baterie: 18 V / 4Ah, nabíječka
•• 8000 ot./min.
•• Doba nabíjení: 2 hod.
•• Hmotnost: 2,2 kg
•• Sada v plastovém kufru

Obj. číslo:
1003073021

2 418 Kč

SADA NA STLAČOVÁNÍ 
BRZDOVÝCH PÍSTKŮ
•• 18 dílná sada
•• Použití: Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroën,
Fiat, Ford, GM, Honda, Lancia, Mazda,
Mercedes-Benz, Mitsubishi, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault, Rover, Saab, Subaru,
Suzuki, Toyota, VW

Obj. číslo:
1002781213

817 Kč

SADA UNIVERZÁLNÍCH 
TRYCHTÝŘŮ

Obj. číslo:
1002976000

166 Kč
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PROFESIONÁLNÍ DÍLENSKÝ VOZÍK BRILLIANT SE 7 ZÁSUVKAMI A 207 KS NÁŘADÍ
Vždy tam, kde je potřeba!
Zásluhou ergonomických rukojetí integrovaných do plastové police lze s vozíkem snadno manévrovat v dílně a chrániče hran na rozích zabraňují 
poškození při případných kolizích. Dvě parkovací brzdy na kolečkách pak bezpečně zajistí vozík na místě určení.

Více místa!
Sedm zásuvek nabízí dostatek prostoru nejen pro dodávanou sadu ručního nářadí, ale i pro vrtačky a jiné velké nástroje. Další úložný prostor lze 
vytvořit pomocí přídavných držáků na boční stěny. Všechny zásuvky mají odolná kuličková ložiska, která umožňují maximální vytažení i při plném 
zatížení. Všechny uložené nástrojů jsou tedy bez problémů vždy po ruce. Aby se vozík nepřevrátil, jsou všechny zásuvky jednotlivě uzamykatelné a 
lze je zajistit i centrálním zámkem.

•• Celkové rozměry: 77x97,5x47 cm
•• 7 zásuvek se 100% vytažitelností
•• Vnitřní rozměry zásuvek:
- 5x 52,8 x 39,8 x 55 mm
- 2x 52,8 x 39,8 x 13,5 cm

•• Celková nosnost: 400 kg
•• Nosnost jednotlivých zásuvek: 35 kg
•• Uložení zásuvek s kuličkovými ložisky
•• Jednotlivě i centrálně uzamykatelné
•• Plastové chrániče hran
•• 2 pevná + 2 otočná kolečka s brzdou
•• 207dílná sada nářadí v pěnových úložných boxech
(gola se třemi ráčnami, sady klíčů, nástavců a bitů,
šroubováků i kleští)

Obj. číslo:
1002951978

9 700 Kč

SADA NA OPRAVU ZÁVITŮ
•• 110 závitových vložek: M5x0,8x6,7 mm; M6x1,0x10,8 mm; M8x1,25x10,8 mm;
M10x1,5x13,5 mm; M12x1,75x16,3 mm

•• 5x spirálový vrták z HSS oceli
•• 5x závitový vrták z HSS oceli
•• 5x zašroubovač na závitová pouzdra
•• 5x lamač čepů

Obj. číslo:
1002861070

1 299 Kč sada 131 ks

SADA ŠROUBOVÁKŮ  
S ÚDEROVOU KRYTKOU 

Obj. číslo:
1003123397

529 Kč sada 12 ks
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AUTOMATICKÉ 
NAVÍJECÍ ZAŘÍZENÍ 
VZDUCHOTLAKÝCH HADIC, 
Ø10 MM X 15 M
•• S nástěnným držákem
•• Pro stlačený vzduch a vodu
•• Buben s volným otáčením o 180° při
připevnění na zeď

•• Elastická PVC hadice
•• Automatické vracení do původní polohy
/ aretace

Vlastnosti:
•• Vnitřní průměr hadice: 10 mm
•• Max. tlak: 18 bar
•• Délka hadice: 15+1,4 m

Obj. číslo:
1003132754

1 649 Kč
SADA KLÍNŮ NA OZDOBNÉ 
LIŠTY

Obj. číslo:
1002876728

159 Kč sada 5 ks

BEZPEČNOSTNÍ HLINÍKOVÁ PLOŠINA
•• Neklouzavý profil na povrchu plošiny
•• S velkou plošinou pro bezpečnou práci
•• S bezpečnostními pojistkami
•• Umělohmotné hrany na nohách pro ochranu plošiny a podlahy
•• Rozměry: 1000x405x480 mm

Obj. číslo:
1001338503

2 390 Kč

MINIMONSTER RÁZOVÝ 
UTAHOVÁK 1/2“ 
•• Max. točivý moment: 1 390 Nm
•• Váha: 1 340 g

Obj. číslo:
1001334614

3 690  Kč

MOBILNÍ DÍLENSKÁ RUČNÍ 
SVÍTILNA 
•• Kapacita baterie: 1,2 A
•• Světelný tok: 15 060 lm
•• Rozměry: 40x155x20 mm
•• Doba svícení: 3,5 hod.
•• Váha: 132 g

Obj. číslo:
1001652762

269 Kč
SADA ŠETRNÝCH DLÁT 
19-38 MM
•• K odstranění ozdobných lišt, okenních lišt
a lepicích vývažků s maximální šetrností
k laku

•• S úderovou hlavou pro lehké údery
•• Bez poškození povrchu
•• Nabroušení pilníkem

Obj. číslo:
1001340790

599 Kč sada 4 ks

SADA PŘEPÍNACÍCH 
RÁČEN SLIMPOWER
•• 2-dílná sada: 1/4“ + 1/2“

Obj. číslo:
1001342676

999 Kč
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DVOUSLOUPOVÝ ZVEDÁK SMART LIFT 2.30 SL/2.40 SL
2.40 SL:  Zvedák je vhodný pro zvedání os. a lehkých užitkových vozidel 
s rozvorem max. 4 025 mm.

Technická data:	 2.30 SL	 2.40 SL
Nosnost [t]:	 3	 4
Výška zdvihu [mm]:	 2 010	 2 060
Základní [mm]:	 95-140 115-190
Celková výška [mm]	 2 890 2 890
Délka předních ramen [mm]:	 590-900 570-1 160
Délka zadních ramen [mm]:	 940-1 495 113-1 840
Přípojka [V/A]:	 400/16 400/16

Obj. číslo:
1002721587 - 2.30 SL - 81 000 Kč
1003124938 - 2.40 SL - 103 000 Kč

od 81 000 Kč

ÚHLOVÁ BRUSKA WQ 1100-125
Silný motor s dobrou odolností vůči přetížení. Rychlá výměna kotouče bez použití nástrojů 
stiskem tlačítka se systémem M-Quick Metabo. Ochranný kryt nastavitelný bez použití nářadí; 
odolný vůči zkrutu. Bezpečnostní mechanická spojka Metabo S-automatic: Minimalizuje zpětný 
ráz při zablokování kotouče na nejnižší úrovni na trhu – pro maximální ochranu uživatele a další 
plynulou práci. 
•• Ø kotouče: 125 mm
•• Jmenovity příkon: 1.100 W
•• Počet otáček při volnoběhu: 12.000 ot./min.
•• Otáčky při jmenovitém zatížení 7.000 ot./min.
•• Točivy moment: 3,5 Nm
•• Hmotnost bez síťového kabelu: 2,2 kg

Obj. číslo:
1002823806

1 650 Kč

AKU PŘÍKLEPOVÁ VRTAČKA SB 18 L SET
•• Mobilní dílna: Plastový kufr vč. bohatého příslušenství k vrtání, šroubování a více
•• Příklepová funkce k vrtání do zdiva
•• Integrovaná pracovní LED lampa s funkcí dosvícení pro optimální světlost v pracovním
prostoru, spona za opasek + zásobník bitů

•• 	Li-Power akumulátory: 18 V (2x2 Ah)
•• Max. točivý moment: 50 Nm
•• Nastavitelný točivý moment: 1.5-6 Nm
•• Ø vrtání zdiva, ocel: 10 mm/dřevo 20 mm
•• Rozpětí sklíčidla: 1.5-13 mm
•• Hmotnost vč. akumulátoru: 1.7 kg

Obj. číslo:
1003110855

4 190 Kč

VYSAVAČ ASA 25 L PC
Vysavač pro suché a mokré vysávání - 
pro komerční použití. Ideální pro mobilní 
použití díky nízké hmotnosti a kompaktní 
konstrukci. K odsávání u elektrického 
nářadí a k čištění staveniště, dílny, atd.
Přístrojová zásuvka pro elektrické nářadí  
k využívání automatického zapínání a 
vypínání vysavače.
•• PressClean: ruční čištění filtru silným
proudem vzduchu po stisknutí tlačítka
na vysavači během pracovních přestávek

•• Ochrana uživatele: Certifikace podle
normy EU pro prach třídy L

•• Automatické vypnutí při mokrém
vysávání, je-li dosaženo max. výšky
náplně

•• S integrovanou funkcí foukání:
k vyfukování, sušení a odvádění
odpadního vzduchu

•• Praktický zásobník na příslušenství
a odkládací plocha

Technické specifikace:
•• Objemový průtok: max.3600 l/min.
•• Podtlak: 210 hPa (mbar)
•• Filtrační plocha: 3000 cm²

• Příkon: max.1250 W
•• Objem nádrže: 25 l
•• Sací hadice: Ø32 mm
•• Délka hadice: 3.5 m
•• Hmotnost: 8.3 kg
•• Délka kabelu: 7.5 m

Obj. číslo:
1003113998

3 999 Kč
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LOŽISKO
•• Škoda Kodiaq, Octavia, Superb 04-

Obj. číslo:
1001284111

738 Kč
RAMENO
•• Peugeot 206 98-

Obj. číslo:
1001286389 - levé rameno
1001286388 - pravé rameno

748 Kč
ČEP ŘÍZENÍ
•• Renault Clio, Megane, Scenic 98-

Obj. číslo:
1001284851 - levý čep
1001284852 - pravý čep

139 Kč

TLUMIČ PÉROVÁNÍ
•• Škoda Octavia, Superb 04-15

Obj. číslo:
1001286681

488 Kč
ULOŽENÍ TLUMIČE  
•• VW Transporter T5 03-

Obj. číslo:
1001660104

298 Kč
PLYNOVÁ VZPĚRA 
•• Škoda Octavia 04-

Obj. číslo:
1001287329

187 Kč

BRZDOVÝ BUBEN
•• Škoda Octavia 96-15

Obj. číslo:
1001848280

488 Kč
BRZDOVÁ DESTIČKA 
•• Škoda Octavia, Superb 04-

Obj. číslo:
1001282664

345 Kč
SPOJKOVÁ SADA PLUS 
SETRVAČNÍK 
•• Škoda Fabia, Octavia 1.9 TDI 96-10

Obj. číslo:
1001660716

4 444 Kč
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AGRO PLASTOVÝ 
TRYCHTÝŘ, OBJEM 4 L 
•• Robustní trychtýř s obsahem 4 l
včetně sítka, vhodný pro nalévání olejů,
motorové nafty a nemrznoucí směsi.

•• Vzhledem k vysoké přepadové stěně
je minimalizaváno rozstříknutí kapaliny.

•• Rozměry: 285x190x300 mm
•• Hmotnost: 0,4kg

Obj. číslo: 
1003361261

243 Kč
AKUMULÁTOROVÝ MAZACÍ LIS 
Mazací lis pro šroubovací kartuše 400 g Lube Shuttle i pro klasické kartuše 400 g (při použití 
ucpávky typ. SD8101). Ideální řešení v pracovním prostředí bez přímého energetického zdroje 
jako doly, lomy, zemědělství, stavebnictví atd. 
•• Dávka: 60 g/min.
•• Pracovní tlak: 400Bar

Sada obsahuje:
•• Akumulátorový mazací lis
•• 2x akumulátor 14,4 V s kapacitou 1500 mAh
(praktické: 2 baterie v balení)

•• Odvzdušňovací ventil a plnící spojku
•• Vysokotlakou hadici včetně sklíčidlové spojky

Obj. číslo: 
1003355980

4 125 Kč

VÝDEJNÍ PISTOLE 
AUTOMAT NA NAFTU 
Automatická výdejní pistole  
(s automatickým vypínáním) vhodná 
pro výdej motorové nafty.
•• Průtok: 60 l/min.
•• Vnější průměr výlevky 24 mm
•• Tlak: 3,4 bar
•• Připojení  G 1“ BSP
•• Otočné šroubení

Obj. číslo: 
1003266618

1 648 Kč
RUČNÍ PÁKOVÉ KOVOVÉ 
ČERPADLO 
•• Kovové pákové čerpadlo pro čerpání a
výdej nafty, olejů do viskozity SAE 90,
petroleje a dalších nekorozivních kapalin.

•• Teleskopické kovové sání a odolná
kovová výtoková trubka.

•• Připojení čerpadla do
sudů 60 l a 200 l
je pomocí závitu R2

•• Orientační výkon 16 l/
min, 0,35 /zdvih.

Obj. číslo: 
1003303869

463 Kč
ODMĚRNÁ KONEV 
BEZ VÍKA 5 L 
•• Z vysoce kvalitního bílého HDPE
•• Součástí konve je praktická ohebná
výlevka v délce 330 mm

•• Díky velké tepelné odolnosti lze použít
na kapaliny v teplotním rozmezí -10 až
+110 °C

Obj. číslo: 
1003312282

223 Kč

MOBILNÍ RUČNÍ PLNIČKA  
OLEJE 24 L SE STAVOZNAKEM 
•• Ruční plnička oleje s nádobou 24 l,
s ohebnou koncovkou zahnutou 90°
a spirálovou hadicí 2 m a stavoznakem

•• Po naplnění olejem pracuje nezávisle na zdroji
stlačeného vzduchu

•• Rozměry: 28x33x78 cm
•• Hmotnost: 14 kg

Obj. číslo: 
1003301224

5 313 Kč
NASTAVITELNÉ PODPĚRY 
3T 
•• Pár nastavitelných podpěr pod vozidla
•• Maximání nosnost: 3 t
•• Nastavitelná výška: 285-425 mm
•• Západkový systém
•• Stabilitu zajišťují čtyři nohy
•• Váha: 5 kg

Obj. číslo:
1003372055

695 Kč
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NÍZKOPROFILOVÝ ZVEDÁK 
3T  
•• Pojízdný hydraulický zvedák s nosností 3t
•• Díky nízkému profilu lze použít i u vozidel
se sníženým podvozkem

•• Rozsah zdvihu: 70-505 mm
•• Dva písty pro rychlejší zdvih

Obj. číslo:
1003317532

3 390 Kč
SADA AUTOMOBILOVÝCH KABELOVÝCH KONEKTORŮ 
•• 50x konektor samec 2.8 mm
•• 50x konektor samec 4.8 mm
•• 50x konektor samec 6.4 mm
•• 50x konektor samice 2.8 mm
•• 50x konektor samice 4.8 mm
•• 50x konektor samice 6.4 mm
•• 50x konektor kroužkový 3.2 mm
•• 50x konektor kroužkový 5.2 mm
•• 50x konektor kroužkový 8.2 mm

Obj. číslo:
1003431817

310 Kč 450 ks

6-AMPÉROVÁ
INTELIGENTNÍ NABÍJEČKA
Nabíjení pro baterie do 110 Ah a udržovací 
mód pro baterie do 160 Ah - vhodný 
pro většinu osobních a dodávkových 
automobilů. Pro vozidla 6 V a 12 V. 
Kompatibilní s funkcí Stop/Start. Vhodné 
tyto typy baterií: Lead Acid, Gel, Calcium, 
EFB & AGM.
•• S udržovacím režimem
baterie

Obj. číslo:
1003041103

4-AMPÉROVÁ
INTELIGENTNÍ NABÍJEČKA
Nabíjení pro baterie do 90 Ah a udržovací 
mód pro baterie do 140 Ah pro většinu 
motocyklů a malých motorových vozidel.  
Pro vozidla 6 V a 12 V. Kompatibilní s funkcí 
Stop/Start. Vhodné tyto typy baterií: Lead 
Acid, Gel, Calcium, EFB & AGM.
•• S udržovacím režimem baterie

Obj. číslo:
1002861571

660 Kč 1 019 Kč
8-AMPÉROVÁ
INTELIGENTNÍ NABÍJEČKA
Nabíjení 12 V až do kapacity baterie 150 
Ah a nabíjení 24 V až do kapacity baterie 
70 Ah - vhodné pro většinu osobních, 
dodávkových a malých nákladních vozidel. 
Pro vozidla 12V a 24V. Kompatibilní s funkcí 
Stop/ Start. Vhodné tyto typy baterií: Lead 
Acid, Gel, Calcium, EFB & AGM.
•• S udržovacím režimem
baterie

Obj. číslo:
1003034491

1 202 Kč

KOMPAKTNÍ ANALOGOVÝ KOMPRESOR 
PRO PNEUMATIKY
Nafoukne pneumatiku za 4,5 minuty*. Ohebná vzduchová hadice 
s vhodným úložným prostorem speciálně navrženým pro omezení 
lámaní hadice. Šroubový konektor ventilu umožňuje dosáhnout  
na nevhodně umístěné ventilky pneumatik. 3 m dlouhý napájecí kabel 
s navíjením a 12V DC napájení s pojistkou. Kompletní sada obsahuje 
3 kusy adaptérů pro kola, nafukovací matrace a další předměty. 

*) Vypočteno přibližně podle nafouknutí 
13“ pneumatiky na 2,4 bar.

Obj. číslo:
1002969575

KOMPAKTNÍ DIGITÁLNÍ KOMPRESOR 
PRO PNEUMATIKY
Nafoukne pneumatiku za 3,5 minuty*. Digitální obrazovka (32x16 mm) 
zobrazuje měření v PSI, BAR, kPA pro lepší čtení tlaků. 3 m dlouhý 
napájecí kabel s navíjením a 12V DC napájení s pojistkou. Plochý 
design a směrové bílé LED světlo poskytne osvětlení tam, kde  
to zrovna potřebujete. Kompletní sada obsahuje 3 kusy adaptérů  
pro kola, matrace a další nafukovací předměty.  

*) Vypočteno přibližně podle nafouknutí 
13“ pneumatiky na 2,4 bar.

Obj. číslo:
1002975445

680 Kč356 Kč
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LEDILFLOOD 10W
Malý ale výkonný světlomet odolný proti 
špíně, nárazu a stříkající vodě. Maximální 
světelný tok 1000 lm.
Doba svícení 5 hodin vysoký, resp. 10 
hodin na nízký výkon. Možnost využití jako 
Power banka s dvěma USB porty.

Obj. číslo:
1002958613

LEDILSPACE1000
Všesměrový světelný systém, jehož 
jednotlivé svítící prvky jsou otočné  
a odnímatelné. 36 LED v hlavním + 2x12 
LED v bočních světlometech.
Doba svícení 4 hodiny na vysoký, resp.  
10 hodin na nízký výkon.

Obj. číslo:
1002893096

2 014 Kč 1 018 Kč
LEDILFLOOD 20W
Malý, kompaktní a výkonný světlomet 
odolný proti špíně, nárazu a stříkající vodě.
Maximální světelný tok 2000 lm.
Doba svícení 5 hodin na vysoký, resp. 10 
hodin na nízký výkon. Možnost využití jako 
Power banka s dvěma USB porty.

Obj. číslo:
1002900977

1 434 Kč

LEDILHELI1000
Multifunkční pracovní 
světlomet se stativem 
v mimořádném 
designu, možno 
prodloužit na výšku 
1,75 m. Vícesměrová 
hlava s otočnou 
hlavou stativu.  
Dobíjení přes Micro 
USB.

Obj. číslo:
1002880530

2 267 Kč
FLAT STĚRAČE VALEO FIRST
Stěrače Valeo First Flat Multiconnection jsou osazeny speciálně 
upravenou směsí gumy a kaučuku. Ve spojení s inovativním řešením 
proudění vzduchu je zabezpečena přilnavost ve všech rychlostech.

od 109 Kč

Obj. číslo: Popis: Cena:
1001980465 350 mm 109 Kč
1002850816 375 mm 111 Kč
1001853168 450 mm 116 Kč
1001852924 475 mm 117 Kč
1001851780 500 mm 119 Kč
1001851778 530 mm 123 Kč
1001980482 600 mm 135 Kč
1001980466 650 mm 138 Kč
1001853229 700 mm 140 Kč

LOCTITE HY 4070
Ultrarychlé univerzální lepidlo pro rychlé 
a snadné opravy automobilů. Produkt 
má vynikající vlastnosti při lepení různých 
materiálů, včetně některých plastů, pryží 
a kovů. Pro aplikace, kde je požadováno 
kompletní vytvrzení přetoků, stejně jako 
dobrá odolnost proti  
vlhkosti a vyšší teplotě.

Obj. číslo:
1001457527

399 Kč 11 g

LOCTITE 243
Na všechny kovové závity. Pro zajištění 
matice klikové hřídele, závitové spoje 
na krytech, zátky výpustí oleje, kryty 
vačkových hřídelí, vodní čerpadla, kde je 
vyžadována demontáž.

Obj. číslo:
1003321953

225 Kč 10 ml

LOCTITE SI 5910
Náhrada korkových a papírových 
vysekávaných těsnění na přírubách. Typické 
aplikace: kryty rozdělovačů a olejové vany, 
kde je požadována dobrá odolnost vůči 
oleji a schopnost odolávat velkým pohybům 
spoje.

Obj. číslo:
1001513937

229 Kč 100 ml
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RAVENOL AWD-H FLUID
Plně syntetický speciální převodový olej 
pro pohonné jednotky Haldex Allroad, 
Quattro a 4motion. 

Splňuje specifikace: 
GM 93165387, Land Rover LR 003136, 
Land Rover LR054941, Opel 1940057, 
VOLVO 31367940, VW G 052 175 A2,  
VW G 055 175 A2, VW G 060 175 A2. 

Obj. číslo:
1001687434

329 Kč 1 l

RAVENOL TRANSFER FLUID DTF-1
Plně syntetická převodová kapalina na bázi PAO, která zajišťuje správnou funkci aktivní 
převodové skříně v pohonných jednotkách xDrive a dalších. 

Splňuje specifikace: 
ATC300, ATC350, ATC400, ATC450, ATC500, ATC700, ATF TF-0753, ATF TF-0870, BMW 
83220306816 für Transfer Case xDrive, BMW 83222397244, BMW DTF-1 83222409710,  
Hyundai 00232-19045, KIA (EU) 3.3 T-GDI AWD, KIA (EU) Stinger 2.2 CRDI, Land Rover 
IYK500010, MB 239, Mopar 68049954AA, Nissan 999MP-TF0870P, Nissan KLD22-00001EU, 
Porsche 000.043.301.36, Porsche 000.043.305.63, VW G 052 515 A2, VW G 052 533 A2,  
VW G 052 533 A2, VW G 052 536 A2 

Obj. číslo:
1001687431

365 Kč 1 l

REPSOL MOTO SINTETICO 4T 10W40 
Plně syntetický mazací olej navržený pro potřeby nejnovějších vysokovýkonných 4-taktních 
motorů. Vhodný pro motocykly s vysokým až středním obsahem motoru. Poskytuje 
maximální ochranu motoru, dostatečnou kluznost pro mechanické spoje ponořené v oleji 
a tím zabraňuje předčasnému opotřebení. Splňuje nejnáročnější požadavky kluznosti. 

Splňuje specifikace:10W40 API SN, Jaso T903: 2011 MA2

Obj. číslo: 
1003047680

+ NAVÍC ZDARMA:
•• 10 ks Repsol Moto Sintetico 2T (125 ml)
•• 4 ks Repsol Moto Chain (400 ml)

6 590 Kč 60 l

ČISTIČ BENZÍNOVÉHO 
PALIVOVÉHO SYSTÉMU 
•• Moderní chytrý chemický čistič
benzínového palivového systému

•• Maže vstřikovací systém a stěny válců
•• Zajišťuje rovnoměrný proces spalování
a zvyšuje výkon motoru

•• Chrání před korozí či oxidací
a zabraňuje nežádoucí
emulgaci paliva

•• Objem 250 ml
ošetří jednu
nádrž

Obj. číslo:
1002907110

89 Kč 250 ml

ČISTIČ NAFTOVÉHO 
PALIVOVÉHO SYSTÉMU 
•• Odstraňuje především carbon
a saze, ale i další nečistoty
a usazeniny v systému

•• Obnovuje účinné mazání vstřikovacích
čerpadel, čímž zajišťuje trvalou
průběžnou údržbu součástí

•• Podporuje dehydrataci paliva
a má i odpěňovací
účinky

•• Objem 250 ml
ošetří jednu
nádrž

Obj. číslo:
1003030726

92 Kč 250 ml

ČISTIČ DPF 
•• Vyčistí zejména problematické soucásti
jako EGR ventil nebo DPF

•• Umožňuje vypalování a regeneraci DPF
i při nižších teplotách

•• Výsledkem je čistý chod motoru
a optimalizované hodnoty emisí

•• Zlepšuje skladovací stabilitu nafty,
má odpěňovací účinek

•• Objem 250 ml ošetří
jednu nádrž

Obj. číslo:
1002922219

99 Kč 250 ml

+ 10x

4x

ODPUZOVAČ KUN KEMO 
M100N
Vysokofrekvenční akustický odpuzovač 
kun a hlodavců. Vysílá ultrazvukové signály, 
které jsou nepříjemné pro poslech pro 
většinu hlodavců v blízkosti zaparkovaného 
vozu.

Obj. číslo: 
1003299515

439 Kč
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AUTOLÉKÁRNA
•• Dle aktuální vyhlášky MDČR
č. 341/2014 Sb.

•• Expirace 2024
•• V textilním obalu

Obj. číslo:
1003352972

109 Kč
VÝSTRAŽNÁ VESTA 
ORANŽOVÁ
•• S reflexními bezpečnostními prvky
•• Dle normy EN ISO 20471:2013

Obj. číslo:
1003280328

49 Kč
DĚTSKÁ VÝSTRAŽNÁ 
VESTA

Obj. číslo:
1003299340 - chlapecká
1003416231 - dívčí

69 Kč

TAŽNÉ LANO
•• S karabinami

Obj. číslo:
1003358881 - do 5 tun - 199 Kč
1003404940 - do 3 tun - 89 Kč

od 89 Kč
VÝSTRAŽNÝ TROJÚHELNÍK
•• Skládací v plastovém obalu

Obj. číslo:
1003413160

99 Kč
SADA POVINNÉ VÝBAVY
•• Autolékárna dle aktuální vyhlášky
•• Výstražný trojúhelník
•• Tažné lano
•• Výstražná vesta

Obj. číslo:
1003424032

369 Kč

LETNÍ/ZIMNÍ CLONA 
NA ČELNÍ SKLO
•• 156x70 cm

Obj. číslo:
1003295067

65 Kč
AUTOKAMERA THINKWARE DASH CAM F70  
•• Rozlišení: Full HD (1920 x 1080)
•• Fotoaparát: 2,1MP CMOS
•• Snímková frekvence: 30 fps
•• Pozorovací úhel: 140° (diagonálně)
•• Rozměry: 78 x 34,6 x 31,5 mm
•• Hmotnost: 42,4 g
•• Teplota skladování: -20 °C ~ 70 °C
•• Provozní teplota: -10 °C ~ 60 °C
•• Kapacita: MicroSD karta 8/16/32/64 GB (UHS-I)
•• Vstupní výkon: DC 12/24V, vestavěný superkondenzátor
•• GPS: anténa GPS [volitelné]

Obj. číslo: 
1003367333

1 799 Kč
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STŘEŠNÍ BOX NEUMANN ORCA
•• Objem: 330 l
•• Vnější rozměry: 200x59x36 cm
•• Nosnost: 50 kg
•• Hmotnost: 14 kg
•• Oboustranně otevíratelný box, dvojčinné vzpěry
•• Barva: černý antracit

Obj. číslo: 
1003105138

STŘEŠNÍ BOX NEUMANN ADVENTURE 190
•• Objem: 330 l
•• Vnější rozměry: 190x67x43 cm
•• Nosnost: 75 kg
•• Hmotnost: 14 kg
•• Oboustranně otevíratelný box s rychloupínáky, dvojčinné vzpěry
•• Barva: antracit

Obj. číslo: 
1003121078

6 139 Kč4 339 Kč

STŘEŠNÍ STAN NA AUTO 
•• Počet míst na spaní: 2 dospělé osoby
•• Rozměry složený na střeše: 120x140x28 cm
•• Rozložený: 240x140x130 cm
•• Hmotnost: 50 kg
•• Vodní sloupec: 2000 mm
•• Materiál: 210D polyester
•• 2 vchody a 2 okénka s moskytiérami
•• Sučástí příslušenství je matrace a žebřík
•• Výška matrace: 65 mm
•• Zatahovací žebřík hliníkový s krytým vchodem
•• Rychlé rozložení a složení, prostorný vnitřek
•• Ilustrační video:
https://www.youtube.com/watch?v=Tg3CLfSrx80

Obj. číslo:
1003487645

28 900 Kč

STŘEŠNÍ BOXY THULE
•• Oboustranně otevíratelný

od 11 299 Kč

Obj. číslo: Typ: Objem: Barva: Rozměry: Nosnost: Otevírání: Cena
1001267116 Motion XT XL 500 l titanová lesklá 215x91,5x44 cm 75 kg oboustranné 16 309 Kč
1001267112 Motion XT Sport 300 l titanová lesklá 189x67,5x43 cm 75 kg oboustranné 13 199 Kč
1001076290 Touring L 420 l titanový aeroskin 196x78x43 cm 50 kg oboustranné 11 299 Kč
1001267117 Motion XT XL 500 l černá lesklá 215x91,5x44 cm 75 kg oboustranné 16 309 Kč

Motion XT Sport Motion XT XL Touring L



18 www.sag.cz

NOSIČ KOL BOSAL COMFORT PRO III - PRO 3 KOLA
•• Sklopný pro přístup do kufru
•• Pro průměr pneumatik do 60 mm
•• Minimální vzdálenost mezi rozchody kol 23 cm
•• Upevnění kol pomocí řemínků
•• Uzamykatelné svorky k rámu kola
•• Možnost dodatečné montáže svorek k rámu (easyfix)
•• Nastavitelná SPZ
•• Kombi

Obj. číslo:
1003261012

10 899 Kč

NOSIČ KOL ORIS TRACC - PRO 2 KOLA
•• Design světla: halogen
•• Hmotnost: 16,9 kg
•• Min/max. velikost rámu kola: 25/80 mm
•• Max. váha kola: 30 kg
•• Maximální přípustná rychlost: 130 km/hod.
•• Skládací, sklopný, uzamykatelný
•• Užitečný náklad: 60 kg

Obj. číslo:
1003029098

9 599 Kč

NOSIČ KOL THULE VELOCOMPACT 3 - PRO 3 KOLA
•• Maximální počet kol 3 (4 s adaptérem)
•• Rozměry: 126x74x80 cm
•• Rozměry složeného nosiče: 103x74x35 cm
•• Maximální hmotnost kola 25 kg
•• Vhodný pro rozměry rámu 22-80 mm
•• Rozestup mezi koly 19 cm
•• Napájecí konektor 13-pin

Obj. číslo:
1001431305

12 899 Kč
STŘEŠNÍ NOSIČ KOL 
THULE PRORIDE 598
•• Rychlé a snadné upevňování kol
•• Zámky pro nosič i pro kolo
•• Maximální hmotnost kola: 20 kg
•• Vhodný pro rozměry rámu: 22-80 mm
•• Vysoká stabilita uchyceného kola
•• Rozměry: 145x32x8,5 cm
•• Hmotnost: 4,2 kg

Obj. číslo:
1001190322

2 719 Kč

STŘEŠNÍ NOSIČ KOL 
THULE FREERIDE 532
•• Funkční a snadno použitelný nosič
na jízdní kola

•• Držák rámu s rychloupínákem
•• Vhodný pro většinu rámů až do rozměru
80 mm

•• Maximální hmotnost kola: 17 kg
•• Součástí adaptéry do T-drážky
(20x20 mm)

Obj. číslo:
1001015177

1 579 Kč
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ŠORTKY NEURUM CLS

Pánské pracovní šortky s pružným pasem; elastický inovativní 
materiál TRIFIBETEX®; odolné trojité prošití nohavic a sedu; prostorné 
multifunkční přední kapsy s poutky na nářadí; reflexní prvky  
v barevném odstínu.

755 Kč

Navy
Obj. č.: Vel.:
1003073252 46
1003035172 48
1003025727 50
1003027587 52
1003013894 54
1003011636 56
1003032096 58
1003026744 60
1003018787 62
1003024273 64

Antracit
Obj. č.: Vel.:
1003020279 46
1003037465 48
1003065443 50
1003015608 52
1003040795 54
1003015858 56
1003014894 58
1003076395 60
1003025859 62
1003034750 64

KALHOTY EMERTON PLUS  

Pánské pracovní kalhoty s pružným pasem  
a multifunkčními kapsami; Oxford 600D  
zesílení kolenních kapes pro vkládání  
ochranných nákoleníků; odolné trojité prošití 
nohavic a sedu; reflexní prvky; nastavitelná  
délka nohavic.

655 Kč

Antracit
Obj. č.: Vel.:
1002999391 46
1003026205 48
1003019563 50
1003024769 52
1003000094 54
1003015572 56
1003029954 58
1003072493 60
1003022498 62
1003021731 64

POLOBOTKA ZURRUM MF ESD S1P SRC

Lehká bezpečnostní polobotka v moderním, sportovním designu. 
Svršek z prodyšného textilu. Protiskluzová podešev odolná olejům  
z dvouhustotniho polyuretanu zajišťuje maximální jistotu při každém 
kroku. Splňuje požadavky normy EN ISO 20345:2011. Chodidla jsou 
chráněna před stlačením silou do 15 kN nebo pádem břemena o vaze 
do 20 kg z výšky 1m. Chodidla jsou chráněna také ze spodu stélkou 
proti propichu. 

       988 Kč

Šedá
Obj. č.: Vel.:
1003212724 40
1003201474 41
1003222694 42
1003216309 43
1003216480 44
1003205754 45
1003216393 46
1003223082 47
1003204788 48

Modrá
Obj. č.: Vel.:
1003222893 40
1003213772 41
1003222513 42
1003201221 43
1003213661 44
1003214037 45
1003224107 46
1003213402 47
1003215401 48

pár

KALHOTY NEURUM CAMOU

Pánské pracovní kalhoty s pružným pasem; elastický inovativní 
materiál TRIFIBETEX® v módním přírodním maskování; odolné trojité 
prošití nohavic a sedu; CORDURA zesílení v oblasti kolen; prostorné 
multifunkční přední kapsy s poutky na nářadí; reflexní prvky  
v barevném odstínu; nastavitelná délka nohavic.

1 180 Kč

Antracit
Obj. č.: Vel.:
1003015615 46
1003026234 48
1003015442 50
1003025362 52
1003029494 54

Navy
Obj. č.: Vel.:
1003025358 46
1003022920 48
1003032690 50
1003017802 52
1003033630 54
1003019307 56
1003028717 58
1003014828 60
1003039068 62
1003032693 64

SOFTSHELLOVÁ BUNDA EMERTON PLUS 

Pánská softshellová bunda s membránou a vnitřním fleecovou 
vrstvou; zapínaní na zip; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy na zip;  
3 multifunkční vnitřní kapsy; nastavitelná šíře manžet rukávů pomocí 
suchého zipu; dekorativní prošití v kontrastní barvě.

839 Kč

Antracit/olivová
Obj. č.: Vel.:
1003066043 S
1003024040 M
1003020193 L
1003019731 XL
1003020754 2XL
1003012164 3XL

PÁSEK MIANG 

Moderní pásek s dvouřadým zapínáním v atraktivním barevném 
provedení vintage; 
•• Šířka: 40 mm
•• Délka: 105/135 cm

92 Kč

Černá
Obj. č.: Vel.:
1003031838 105 cm
1003022881 135 cm

Navy
Obj. č.: Vel.:
1003026474 105 cm
1003015383 135 cm

Olivová
Obj. č.: Vel.:
1003027454 105 cm
1003029653 135 cm




